

丹麦女王参观南京大屠杀遇难同胞纪念馆 系现任外国元首首访 和平树前插上“辛德贝格黄玫瑰”



■ 丹麦女王走过和平广场 泱波 摄

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆记录了77年前在这个美丽城市发生的最黑暗的一段历史。我们无法改变残酷的历史,但我们可以从中学到经验和教训。今天,我们纪念它,不但要回顾过去,还要面向未来。——丹麦女王

据新华社南京4月27日电(记者孙彬)昨日,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆迎来了一位特别的凭吊者——丹麦女王玛格丽特二世。10时许,女王和亨利克亲王一行步入馆内。走廊上,一幅幅丹麦友人辛德贝格当年救助中国难民的照片史料十分醒目,馆长朱成山向女王介绍了辛德贝格在南京救助中国难民的历史。走

廊外,纪念馆工作人员弹着钢琴,唱着《永远的南京——辛德贝格玫瑰》。2004年,辛德贝格的故乡奥胡斯市将当地的一种黄玫瑰命名为“永远的南京·辛德贝格黄玫瑰”。现在,这里的和平广场上就盛开着这样的黄玫瑰,女王在黄玫瑰前驻足欣赏。女王还在这里邂逅了南京大屠杀幸存者苏国宝。今年87岁的苏国宝老人告诉女

王,南京大屠杀时自己只有10岁,很多难民住在辛德贝格参与建立的难民营中。辛德贝格亲手交给他一块大洋,还有一些大米。如今,老人与辛德贝格的亲属还时常往来。辛德贝格的外甥女玛丽安也随女王到访南京,与老人共叙友谊。女王和亲王还在和平广场为和平树培土浇水,并亲手插上一枝黄玫瑰。

【相关链接】

辛德贝格参与保护两万中国人

辛德贝格全名伯恩哈尔·阿尔普·辛德贝格。1911年,辛德贝格出生于丹麦第二大城市奥胡斯。1937年冬至1938年春,他受雇于丹麦史密斯公司,在南京栖霞地区的江南水泥厂维护水泥生产设备。面对日本军国主义的侵略,辛德贝格与他的德国同事以及江南水泥厂的留守职工,一起设立了江南水泥厂难民区,保护了江南水泥厂旁难民营里约两万中国人,并为南京城内从事人道救助的国际人士提供消息和食品。他将被日军残害的中国人从郊区送往医院,并在厂里建立诊疗所。为阻止日本人进入难民区,辛德贝格还在水泥厂周围插满丹麦和德国国旗。辛德贝格记录了日军罪行的许多

案例,将报告递交给南京安全区国际委员会。1938年,在国际劳工大会上,时任中国劳动协会理事长朱学范在辛德贝格的护照上题词:“中国之友”。1938年3月,在日军逼迫下,辛德贝格离开了南京。1939年,辛德贝格加入了美国商船队。他1984年4月因病去世,骨灰撒入大海。相当长的一段时间里,辛德贝格的事迹湮没在历史之中。直到见证南京大屠杀的《拉贝日记》被发现,辛德贝格这个在日记中被多次提及的名字才逐渐为外界所知晓。近年来,随着有关史料的发掘与各界的共同努力,辛德贝格的事迹渐渐为更多人了解,闪耀出伟大的人性光辉。据新华社南京4月27日电

参观抗战遗址的外国领导人

昨日,正在访问中国的丹麦女王玛格丽特二世参观了南京大屠杀遇难同胞纪念馆,丹麦女王也成为首位参观纪念馆的现任国家元首。此前,美国前总统吉米·卡特、日本前首相鸠山由纪夫等,都曾前往纪念馆访问,但是现任国家元首参观南京大屠杀遇难同胞纪念馆的,尚无先例。此前,也有多位日本领导人参观过中国抗战遗址。1997年9月6日,日本首相桥本龙太郎参观了沈阳市“九一八”事变纪念馆。2001年10月8日,日本首相小泉纯一郎参观卢沟桥和中国人民抗日战争纪念馆,并在参观纪念馆后发表讲话向中国在战争中遇难的人们致歉。综合

缤纷五月齐畅游,新华保您行无忧

新华保险隆重推出“畅行无忧”——保证返还、高额、长期意外险

3月,正是春暖花开,万物复苏的季节,新华保险围绕“以客户为中心”核心价值观,隆重推出一款创新性长期意外险产品——畅行无忧。该产品保费低,保障高,最高可享受累积高达数百万的意外保障,到期还将返还保费120%,让人们享受春光的同时,更享受周全的意外保障。

量身定做 周全保障

眼看着每月沪牌拍卖的人数日益高涨,4月更是达到了10万人拍8000张牌照的空前规模,无怪乎有人哀叹“买车容易,一照难求”。这也意味着,上海将有更多的私家车上路。车辆的增多带来出行的便捷,同时也带来更高的意外发生率。从早晚高峰到节假日,从南北高架到高速公路,几乎每天都会发生各种意外事故擦身而过。

除了车辆事故,其他各种意外事故更是频频见报。近期,航空事故引发多过关注各种猜测,韩国邮轮沉没更让人感叹,谁都不知道意外和明天哪一个先来。在这个“不怕一万,就怕万一”时代,人们对于意外风险的关注度也空前提升。

新华保险着眼于消费者的需求,力推“畅行无忧”长期意外险产品,其高保障和到期返还的两大亮点,贴合市场的需要,让你的意外险更省心更经济更周全!

人比车贵 高额保障

买车买车险已经成为自驾游的常识,然而,买车同时增加意外险保障的人却寥寥无几。意外发生后车比人贵的现象让人扼腕。

新华保险提倡回归本源的保险价值观,号召广大有车族在关注爱车的同时,更关注自己。并通过“畅行无忧”的高额保障,倡导“人比车贵”的保险理念,以30年的超长保障期限,为广大消费者提供百万元级的交通意外保障。

保险责任	保险利益
航空意外伤害身故或全残保险金	基本保额×20=200万
公共交通工具意外伤害身故或全残保险金	基本保额×15=150万
驾乘车意外伤害身故或全残保险金	基本保额×10=100万
一般意外伤害身故或全残保险金	基本保额×2=20万
疾病身故或身体全残保险金	所交保费×1.2
满期生存保险金	所交保费×1.2=29520元

注:均以保单合同为准



天然元

美国进口苹果醋

东方购物 今日特卖

超值优惠

4月30日
东方购物一套
10:00 15:00 18:20

天然元苹果醋粉胶囊

- 美国原装进口,精选来自加利福尼亚州的新鲜苹果
- 苹果醋营养丰富,含有果胶、有机酸、维生素、矿物质和钾剂等
- 本品将苹果醋浓缩干燥制成胶囊,不会造成胃酸不适,适合长期食用
- 天然植物提取,不含酒精、合成色素和防腐剂

你是这种人吗?

上班族、缺少运动人士、美食一族、产后妈妈、交际应酬多、

不要观望了,赶快让苹果醋加入你的健康计划中吧!



每天一粒 更健康

播出时间 东方购物一套 10:00 15:00 18:20
(具体播出时间如有变动,请参照东方购物频道节目预告)